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برای به تصویر 
کشیدن پایان یک 
هیچ‌چیز   ، ن ورا د
بهتر و معصومانه‌تر از 
اشک‌های یک کودک 
خردسال نبود که 
تصویربردار تلویزیونی 
بازی آرسنال و منچسترسیتی به 
زیبایی شکارش کرد. تصویر او که 
داشت اشک می‌ریخت احتمالا 
دل هزاران هوادار آرسنال را به 
درد آورد؛ اگرچه نتیجه بازی 
برای به‌درد آوردن دل‌شان 
کفایت می‌کرد. شکست سنگین 
آرسنال مقابل منچسترسیتی، هر 
چقدر که پایان آرسن ونگر را به 
ذهن می‌آورد، از آغاز امپراتوری 
گواردیولا هم خبر می‌دهد. پپ 
در دومین سالی که با سیتی سر می‌کند، 
نخستین جامش را گرفته و یک جام دیگر را نیز 
به‌زودی خواهد گرفت. جامی که سیتی برای 
به دست آوردنش هزینه‌های سنگینی کرده؛ 
قهرمانی در لیگ برتر. اگر ونگر در دومین سال 
کارش در سیتی همین دو جام را هم به دست 
بیاورد و در مسابقات اروپایی به جامی نرسد 
هم باز کسی جایگاهش در ورزشگاه اتحاد را 
زیر سوال نخواهد برد. گواردیولا آمده که بماند 

و ونگر ماند حتی اگر خودش بخواهد. 

مربی‌ها را باید در دوران مدرن امروز چگونه 
بپذیریم؟ آنها قرار است در دوران مدرن و 
در جامعه مدرن در یک جامعه چه نقشی 
داشته باشند؟ آنها رهبران جامعه باشگاهی 
خودند یا رئیس‌جمهور؟ وزیرند یا مدیر؟ 
کارفرمایند یا کارگر؟ جایگاه‌شان در جامعه 
امروز چیست؟ وجهه اجتماعی شغل‌شان 
چگونه است؟ جامعه در نگاه آنها چقدر 
مهم است؟ ریخته شدن اشک‌های کودکی 
در سکوهای غربی، چقدر آنها را افسرده 
می‌کند؟ آنها خود را چگونه می‌بینند؟ 
بعضی‌هایشان هستند که فکر می‌کنند 
جان اسنوی روی دیواره یخی هستند در 
نبرد با وحشی‌ها و در انتظار نبرد بزرگ 
با وایت‌واکرها. خیریت بزرگ‌تر را در نظر 
می‌گیرند تا دردها و رنج‌های کوچک‌تر 
را. فرمانده روزهای سختند و باخت‌ها و 
شکست‌های کوچک یا تلفات روزانه برایشان 
اهمیتی ندارد. خود را منجی جامعه کوچک 
خود می‌بینند و بر این باورند که تلفات روزانه 
کمتر و کم‌ارزش‌تر از تلفات بزرگ‌تری است 

که اگر نباشند به وجود می‌آید. 
از این رو است که آرسن ونگر به نبرد خود در 
آرسنال ادامه می‌دهد. به ماندن در امارات، 
تحقیر شدن باشگاهش توسط رقبای دیگر 
و از دست دادن جام‌ها. به دل بستن به 
خریدهای جدید و به نتیجه نگرفتن‌های 
بیشتر و به گسترش روزافزون آتش شعله‌ور 
کنایه‌های »آرسن اوت« طرفدارانی که رفتنش را 
می‌خواهند و نمی‌دانند و برایشان مهم نیست 
جانشینش که باشد. فقط می‌خواهند برود 
و این رفتن مشخص نیست که به آمدن چه 

کسی منجر شود. 
این روزها برای آرسن ونگر و پپ گواردیولا، 
داستان قدمی پیر و جوان در حال تکرار شدن 
است. همان فرمول مرده‌های قدیم باید برای 
مرده‌های جدید جا باز کنند که میلان کوندرا 
نوشته بود. داستان همان است. برای که 
مهم است که آرسن ونگر سال‌ها پیشنهاد 
باشگاه‌های مختلف را برای ماندن در آرسنال 
رد کرد؟ برای که مهم است که سال‌ها در 
خدمت باشگاهش قرار گرفت و کمک کرد تا 
ورزشگاه جدید تاسیس شود؟ برای چه کسی 
این چیزها مهم است؟ آنها فقط نفر بعدی را 
می‌خواهند. که بیاید و همه‌جا خوب شود و 

دیگر کودکی اشکی نریزد اما این‌گونه نیست. 
هیچ‌وقت این‌گونه نیست. مربی بعدی هم 
می‌آید و او هم می‌بازد و کودکان گریان در 
ورزشگاه او هم مشاهده خواهند شد. چرا؟ 

چون به قول کورت 
وونه گات، رسم 

روزگار چنین 
است.

لیگ برتر| صلاح: رویای پیوستن به لیورپول را داشتم
لیورپول در این فصل عملکرد خوبی از خود نشان داده است و برای 
کسب نایب‌قهرمانی در لیگ برتر تلاش می‌کند. این تیم در لیگ 
قهرمانان اروپا هم توانست پورتو را در بازی رفت مرحله یک‌هشتم 
نهایی از پیش رو بردارد. خیلی از موفقیت‌های این فصل لیورپول را 
باید به‌پای محمد صلاح نوشت. این گلزن مصری 23 گل در لیگ برتر 
به ثمر رسانده است. او درباره آینده لیورپول در این فصل گفت‌: »ما 
هرطور که شده است باید بین چهار تیم نخست لیگ برتر قرار بگیریم 
تا سهمیه لیگ قهرمانان اروپا را به دست بیاوریم. این کار سختی است 

چون در هفته‌ پایانی همه تیم‌ها از ما برد می‌خواهند 
ولی ما با توجه به اینکه بازیکنان خوبی در اختیار 
داریم و از کادر مربیگری خوبی هم بهره‌مند هستیم 
باید بتوانیم به این مهم دست یابیم. جو ورزشگاه 

لیورپول واقعا فوق‌العاده‌ است. من قبلا که برای 
چلسی بازی می‌کردم این جو را تجربه کرده 
بودم. یک‌بار به خودم گفتم که باید روزی به 
لیورپول بیایم چون اینجا فوق‌العاده‌ است. 
از همان روز نخست حضورم در لیورپول 
حمایت بی‌نظیر هواداران را حس کردم. 
خوشحال هستم که عضوی از باشگاه 
بزرگ لیورپول هستم. من امیدوارم امسال 
موفقیت‌های مهمی را تجربه کنیم. صعود به 

جمع هشت تیم برتر لیگ قهرمانان اروپا یک 
اولویت است و من امیدوارم به این مهم دست 
پیدا کنیم.« لیورپول که در بازی رفت پنج بر 
صفر بر پورتو غلبه کرده، به احتمال قریب به 
یقین راهی یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان 

خواهد شد. 

لالیگا|گریزمان: تا پایان با بارسا رقابت می‌کنیم
آنتوان گریزمان، مهاجم اتلتیکومادرید پس از پیروزی 
پنج بر دو مقابل سویا تاکید کرد که او و هم‌تیمی‌هایش 
می‌خواهند در تمام بازی‌های باقی‌مانده به پیروزی 

برسند. روخی بلانکوس توانست پیروزی مهمی مقابل 
سویا به دست آورد تا اختلافش با این تیم همچنان 

هفت‌امتیاز باقی بماند. حال گریزمان که موفق شده 
بود در این بازی هت‌تریک کند، تاکید کرد آنها تا پایان 
فصل در پی کسب پیروزی در بازی‌های باقی‌مانده 
خواهند بود. او گفت: »ما تاش می‌کنیم در تمام 
بازی‌های باقی‌مانده به پیروزی برسیم. باید به همین 
روند خوب‌مان ادامه دهیم. آرزویمان کسب پیروزی در 
بازی‌های باقی‌مانده است و اینکه درنهایت این روند به 

کجا خواهد رسید. از عملکرد هم‌تیمی‌هایم خیلی راضی 
هستم. خیلی هجومی بازی کردیم و در خط حمله عالی 

بودیم. خوشحالم که گلزنی کردم ولی مهم‌ترین چیز کسب 
سه امتیاز بود.«

بوندس‌لیگا| هازن هوتل: باید بهتر نتیجه بگیریم
هازن هوتل از نمایش تیمش برابر کلن راضی نیست. 

در ادامه رقابت‌های هفته بیست‌وچهارم بوندس‌لیگا، لایپزیش و کلن 
به مصاف هم رفتند که بازی درنهایت با نتیجه دو بر یک 
به سود کلن به پایان رسید. رالف هازن هوتل، سرمربی 

لایپزیش در پایان این دیدار درباره بازی تیمش صحبت 
کرده است. او گفت: »امروز انتخاب کرده بودیم که 
یک بازی تهاجمی را به نمایش بگذاریم. در نیمه 
اول به‌خوبی در این کار موفق بودیم. با این حال 
45 دقیقه بازی خوب خود را در نیمه دوم خراب 
کردیم ولی ناامید نیستیم.« سرمربی لایپزیش 

ادامه داد: »در بوندس‌لیگا تنها 45 دقیقه خوب 
بودن، کافی نیست. این نکته‌ای است که امروز 
به‌خوبی به ما نشان داده شد. مهم خواهد بود که 
از این به بعد بهترین نتیجه‌ها را کسب کنیم. باید 

نتیجه‌های بهتری کسب کنیم.« 

سری آ|گتوزو: میلان خیلی قابل پیش‌بینی بود
گنارو گتوزو، سرمربی میلان پس از پیروزی دو بر صفر مقابل رم تاکید 
کرد که تیمش بیش از حد قابل پیش‌بینی بوده است. روسونری به روند 
شکست‌ناپذیری خود ادامه داده و حالا 12 بازی پیاپی است که تیمی 

پس از دیدار مقابل رم نتوانسته آنها را شکست دهد. 
که با پیروزی آنها همراه بود، 
گتوزو انتقاد جالبی مطرح 

کرد. او گفت: »بازی دشواری 
در نیمه اول داشتیم و در نیمه دوم 

سعی کردیم فوتبال بازی کنیم و به‌دنبال 
مسیرهای دیگر برای پاسکاری بودیم. 
فکر می‌کنم رم تیم خیلی خوبی است و 

باید واقعا می‌جنگیدیم تا پیروز می‌شدیم. 
درست است که تیم ما باید بهتر از اینها کار می‌کرد، 
ازجمله اوایل حضور من و بازی با بنونتو که باید 
می‌بردیم. فکر نمی‌کنم کیفیت تیم عوض شده 

باشد زیرا میلان همواره با کیفیت بوده ولی موضوع، 
تمرکز و تلاش است. ما خیلی قابل پیش‌بینی بازی 

کردیم و من از این خوشم نمی‌آید. ترجیح می‌دهم 
توپ را از حمله به دفاع برسانم.«

لاشامپیونه|امری: احتمالا نیمار به بازی با رئال می‌رسد
اونای امری، سرمربی پاری‌سن‌ژرمن ابراز خوش‌بینی کرد که نیمار 
مشکلی برای همراهی تیمش در تقابل با رئال نخواهد داشت. نیمار 
در تقابل با مارسی که با پیروزی سه بر صفر پاری‌سن‌ژرمن همراه 
بود، دچار مصدومیت شدیدی شد. او برخورد سختی با حریف 
داشت و مچ پایش پیچ خورد و پس از این برخورد روی زمین افتاد 
و درد کشید. تیم پزشکی پاری‌سن‌ژرمن به زمین رفتند و شرایط 

او را بررسی کردند. او که به وضوح درد می‌کشید، از 
زمین خارج شد ولی امری به شرایط ستاره برزیلی 

خوش‌بین است. او گفت: »باید منتظر نتایج 
تست‌ها باشیم ولی خوش‌بین خواهیم 
بود. اگر لازم بود امروز بگویم که او با رئال 
روبه‌رو خواهد شد یا نه، ترجیحم این است 

که خوش‌بین باشم و بگویم روبه‌رو خواهد 
شد.«پاری‌سن‌ژرمن روز چهارشنبه در 

جام‌حذفی فرانسه به مصاف مارسی خواهد 
رفت و تیاگو سیلوا درباره شرایط نیمار برای آن 
بازی گفت: »نیمار مشکل مچ پا داشت. من 
پزشک نیستم ولی فکر نمی‌کنم او برای بازی 
چهارشنبه آماده باشد، او باید استراحت کند.« 

اخبار فوتبال اروپا
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پایان آرسن، آغاز پپ

مرده‌های قدیم، مرده‌های جدید

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

دیگر تو را نمی‌خواهند 

آرسنال در انتظار ناجی جدید
اشیا انواع مختلفی دارد. دسته‌ای از آن 
هر چقدر قدیمی‌تر شود ارزش بیشتری 
پیدا می‌کند و دسته دیگر از بین می‌رود. 

در فوتبال مربی‌هایی وجود دارند که این قضیه را اثبات می‌کنند. 
مربی مانند فرگوسن که هر چقدر از زمان مربیگری‌اش در منچستر 
می‌گذشت، افتخاراتش بیشتر و نزد هواداران شیاطین سرخ محبوب‌تر 
می‌شد. مثال نقض این موضوع مربی فرانسوی و کهنه‌کار لیگ جزیره 
است. آرسن ونگر بعد از ۲۲ سال نشستن روی نیمکت تیم آرسنال 
فصل به فصل آمار جام‌هایی که کسب کرده کمتر و کمتر می‌شود. 
ونگر نه‌تنها نزد شش آتشه‌های تیم لندنی به فردی منفور تبدیل 
شده است بلکه حنایش دیگر برای هواداران معمولی هم رنگی ندارد. 
در سال‌های گذشته ونگر بازیکن‌های جوان و بااستعدادی به دنیای 
فوتبال معرفی می‌کرد. شاید به همین دلیل، کارشناسان فوتبال و 
هواداران از نتایج ضعیف ونگر چشم‌پوشی می‌کردند. اما در سال‌های 
اخیر مرد فرانسوی با وجود هزینه‌های گزاف و خریدهای گرانقیمت 
انتظارات را برآورده نساخته است. دیگر کسی مانند تیری هانری 
برای آرسنال تبدیل به اسطوره نشد یا برگ کمپ جدیدی به وجود 
نیامد. بازیکن‌هایی همچون سانچز شیلیایی با هزینه‌های زیادی به 
توپچی‌های لندن می‌پیوندند و پس از مدتی بدون هیچ نکته خاص 
و مثبتی این تیم را ترک می‌کنند. همه این موضوعات به ضعف مربی 
برمی‌گردد. این حرفی است که طرفداران آرسنال به زبان می‌آورند. 

یکشنبه‌شب وقتی نیمه آبی‌پوش استادیوم ومبلی خوشحال و 
شادمان منتظر جشن قهرمانی 
بودند و از پادشاه پپ قدردانی 
می‌کردند، طرف دیگر ورزشگاه 
مغموم و ناراحت نظاره‌گر جامی 
بود که روی دستان کمپانی بالا 
می‌رفت. دوربین‌ها زوم کردند 
روی صورت کودکی که از شدت 
ناراحتی اشک‌هایش سرازیر شده 
بود و باز شعار »ونگر اوت، ونگر اوت 
ما تو را دیگر نمی‌خواهیم« به گوش 

می‌رسید. 
این موضوع از پایان دوران 
پادشاهی ونگر بر قلمروی آرسنال 
خبر می‌دهد. باید منتظر ماند و دید 
که سران باشگاه تا چه اندازه تحمل 
فشار انتقاد‌ها را دارند و از سرمربی 

خود حمایت می‌کنند.

یادداشت

امیرصادق اعلایی
خبرنگار گروه ورزشی

داوید دخیا همچنان در حال مذاکره با مسئولان یونایتد برای تمدید قراردادش است. قرارداد فعلی 
دخیا تا سال 2019 اعتبار دارد و او می‌داند که رئال‌مادرید، تابستان پیش رو برای جذبش یک‌بار 
دیگر اقدام خواهد کرد. اگر در تابستان 2015، اشتباه و تاخیر یونایتد در ارسال فکس به باشگاه 
رئال رخ نمی‌داد، دخیا الان گلر شماره یک کهکشانی‌ها بود. طبق ادعای نشریه »سان«، دخیا در 
پاسخ به پیشنهاد تمدید قرارداد منچستریونایتد گفته است که اگر دوست دارید تمدید کنم، باید 
به من سالانه 20 میلیون یورو دستمزد بدهید یعنی برابر با الکسیس سانچس، ستاره 
شیلیایی تازه به خدمت گرفته شده یونایتد و سه‌میلیون یورو بیشتر از پل پوگبا. نگاهی 
به عملکرد دخیا در مقایسه با پوگبا نشان می‌دهد که گلر اسپانیایی توقع بی‌جایی 
از مسئولان یونایتد ندارد. او در حال حاضر سالانه 9 میلیون یورو دستمزد می‌گیرد. 

گری نویل، اسطوره باشگاه منچستریونایتد و کارشناس این روزهای فوتبال معتقد است آرسنال برای بازگشت به 
روزهای خوبش به 9 خرید جدید نیاز دارد. شاگردان ونگر در فینال جام اتحادیه به مصاف سیتی رفتند که سه بر 
صفر شکست خوردند و تنها شانس‌شان برای کسب جام را از دست دادند. در ابتدا آگوئرو دروازه اوسپینا را باز کرد 
و در ادامه، کمپانی و داوید سیلوا نیز موفق شدند دروازه توپچی‌ها را باز کنند. حال نویل به ونگر توصیه کرد که به 
خرید 9 بازیکن جدید نیاز دارد. او گفت: »اگر ونگر واقعا عاشق این باشگاه است باید آنها را در همین 
شرایط ترک کند. موضوع ماندن و تغییر دادن آرسنال برای ونگر تمام نشده است. آنها از همین 
حالا فاصله بسیار زیادی با دیگر تیم‌های بالای جدول پیدا کرده‌اند و حداقل به 9 بازیکن 
جدید نیاز دارند تا شرایط را عوض کنند. صحبت‌های من شامل اوزیل هم می‌شود، 
هرچند آنها اخیرا قراردادی با حقوق 350 هزار پوند در هفته با او امضا کرده‌اند. این 
نشان می‌دهد تقریبا تمام تصمیمات باشگاه، چه داخل زمین و چه خارج آن اشتباه 
است. هیچ‌گاه نمی‌توانستم بازیکنانی از این ضعیف‌تر فرض کنم که قصد داشته باشند 
باشگاه را به روزهای اوجش برگردانند و ونگر را در مسیر روزهای خوبش همراهی کنند.«

یورگن کلوپ، سرمربی لیورپول معتقد است تیمش برای کسب موفقیت باید همچنان عصبانی و با‌انگیزه باقی بماند. 
شاگردان کلوپ روز شنبه موفق شدند چهار بر یک وستهام را در هم بکوبند و پیروزی‌های پیاپی خود را به عدد 
پنج برسانند. حالا لیورپول در رده سوم قرار دارد و اختلافش با چلسی رده‌چهارمی به پنج امتیاز رسیده و کلوپ 

مدعی شد که این حالت تهاجمی لیورپول باید حفظ شود. 
او گفت: »حالا وقت آن است که عصبانی باقی بمانیم. باید خشن باشیم. اگر همیشه پیروز باشید، کمتر خواهد 
باخت. ما همیشه پیروز نبوده‌ایم ولی دو، سه یا چهار هفته پیاپی است که پیروز بوده‌ایم. کسب پیروزی پنجم کار 
دشواری است و باید در این مسیر باقی بمانیم. همه می‌دانیم که اگر به نیوکاسل ببازیم، همین‌جا در کنفرانس 

خبری نوع دیگری صحبت خواهیم کرد. باید به مسیرمان ادامه دهیم.«

تابستان 2018، رومن وایدنفلر بازنشسته خواهد شد و دورتموند به‌دنبال جانشینی برای او است. 
باشگاه دورتموند علاوه‌بر جذب یک مهاجم، باید برای جذب یک دروازه‌بان نیز اقدام کند. رومن وایدنفلر که از سال 
2002 در بوروسیادورتموند حضور دارد، تابستان پیش‌رو بازنشسته خواهد شد و باشگاه باید به‌دنبال جانشینی 
برای او باشد. مدیران دورتموند به دو آلترناتیو می‌اندیشند، اول جذب یک دروازه‌بان اصلی و آلترناتیو دوم جذب 

یک دروازه‌بان جوان آینده‌دار. 
در حال حاضر دورتموند مذاکره با لوکاس رادتسکی، دروزاه‌بان 28 ساله آینتراخت‌فرانکفورت را آغاز کرده است. 

قرارداد این بازیکن با آینتراخت تا تابستان 2018 اعتبار دارد. رادتسکی دروازه‌بان تیم‌ملی فنلاند است. 

مارکو فاسونه، مدیر باشگاه میلان تاکید کرد او و دیگر مدیران میلان انتظار چنین عملکردی را از گتوزو نداشته‌اند. 
شاگردان گتوزو موفق شدند رم را با دو گل شکست داده و به روند عالی خود در هفته‌های اخیر ادامه دهند. میلان 
قصد دارد برای کسب سهمیه لیگ قهرمانان بجنگد و حالا فاسونه به تمجید از گتوزو و نتایج عالی روسونری با 

بازیکن سابقش پرداخت. 
او گفت: »گتوزو کاری کرده که مربیان باتجربه‌تر تنها قادر به انجامش هستند. شاید ما اصلا انتظار نداشتیم که 
چنین عملکردی ثبت شود و کلاه از سر برایش برمی‌داریم. توافقی با رینو صورت گرفته و روابط ما با او عالی است. آیا 
گتوزو می‌ماند؟ درنهایت نتایج است که همه‌چیز را مشخص می‌کند. در حال حاضر فصل عجیبی سپری می‌شود 

و نمی‌خواهیم راجع به آینده صحبت کنیم. فعلا تمرکزمان روی لاتزیو و سپس اینتر است.«

  مدیر میلان: گتوزو همه را شگفت‌زده کرده

  دخیا: مثل سانچس پول بدهید تا تمدید کنم

  دورتموند دروازه‌بان فنلاند را می‌خواهد

  کلوپ: لیورپول باید عصبانی باقی بماند

  نویل: آرسنال به 9 بازیکن جدید نیاز دارد

آلوارو موراتا، مهاجم چلسی به عملکرد ضعیفش در این تیم همچنان ادامه می‌دهد. ستاره اسپانیایی در تابستان از 
رئال‌مادرید به چلسی پیوست و در ابتدای حضورش در این تیم، نمایش‌های بسیار درخشانی داشت ولی رفته‌رفته 
دچار افت شد و حالا 10 بازی پیاپی است که موفق به گلزنی برای تیمش نشده است. او مقابل منچستریونایتد، 
دیگر مشتری‌اش در تابستان به میدان رفت. چلسی و یونایتد رقابت سختی برای جذب موراتا داشتند ولی درنهایت، 
لوکاکو راهی یونایتد شد تا چلسی تنها مشتری پر و پا قرص موراتا باشد. مهاجم اسپانیایی در لیگ برتر دچار 
مشکل شده و پس از مصدومیتش، جایگاهش را در ترکیب تیم از دست داده و در 10 بازی اخیری 
که به میدان رفته موفق به گلزنی نشده است. این بازی نیز یکی دیگر از آن بازی‌هایی بود که موراتا 
نتوانست آن‌طور که باید بدرخشد. او در دقیقه پنج یک شوت به تیرک دروازه یونایتد زد ولی تا پایان 
بازی نتوانست کار خاصی انجام دهد. از آخرین باری که او موفق شده برای تیمش گل بزند، 
575 دقیقه می‌گذرد و آخرین گل او به دیدار مقابل برایتون در ماه دسامبر سال گذشته 
میلادی بازمی‌گردد. البته او تجربه شرایط مشابه را داشته و توانسته سربلند از این وضعیت 
خارج شود. در فصل 16-2015، او در 20 بازی پیاپی برای یووه موفق به گلزنی نشد. 

در حال حاضر نیز او در 35 دیداری که به میدان رفته، 12 گل به ثمر رسانده است. 

  ادامه روند بسیار ضعیف موراتا در چلسی

آرسن ونگر، سرمربی آرسنال پس از شکست سه بر صفر تیمش مقابل منچسترسیتی در جام اتحادیه تاکید کرد 
که گل دوم حریف صددرصد آفساید بود. در این دیدار که در ورزشگاه ومبلی برگزار شد، سیتی با گل‌های سرخیو 
آگوئرو، ونسان کمپانی و داوید سیلوا به پیروزی رسید. ونگر معتقد است روی گل دوم سیتی که توسط کمپانی به ثمر 
رسید، لروی سانه در موقعیت آفساید، جلوی دید داوید اوسپینا را گرفته بود و داور باید گل را مردود اعلام می‌کرد. 
او به خبرنگاران گفت: »معتقدم کمی بدشانس بودیم. گل دوم را دوباره تماشا کردم. این گل مهمی در این دیدار 
بود. به نظر من صددرصد آفساید بود. احساس می‌کنم امروز همه‌چیز علیه ما بود. گل دوم آفساید بود. نمی‌دانم 
چه کسی پشت ویدئوچک نشسته بود. برایم خیلی عجیب است که چطور می‌توانید تصویر را دوباره ببینید و آفساید 
اعلام نکنید.« ونگر همچنین تایید کرد که اشتباهات بازیکنانش هم در این شکست موثر بود. او گفت: »اولین 
موقعیت خوب بازی برای ما بود که آن را خیلی راحت از دست دادیم. پس از آن، روی گل اول یک اشتباه بزرگ 

داشتیم. ما در نیمه اول آنها را خیلی خوب کنترل کردیم. 
احساس می‌کنم در نیمه دوم شروع بدی داشتیم؛ اما بدشانس هم بودیم زیرا گل دوم آفساید بود. بعد از آن شرایط 
برای ما خیلی سخت شد. بعد از دو بر صفر می‌خواستم تعویض کنم؛ اما بازی متوقف نشد و بعد از سه بر صفر دیگر 

خیلی دیر بود. در مجموع به سیتی تبریک  می‌گویم. درنهایت آنها شایسته پیروزی بودند.«

  ونگر: گل دوم سیتی صددرصد آفساید بود

ژوزه مورینیو، سرمربی یونایتد معتقد است آنها تیم بزرگی را مغلوب کرده‌اند. یونایتد موفق شد در خانه دو بر یک 
چلسی را مغلوب کرده و دوباره در رتبه دوم جدول لیگ برتر قرار بگیرد. مورینیو گفت: »ما تیم بزرگی را مغلوب کردیم 
زیرا چلسی مدافع عنوان قهرمانی بود و برابر بارسا نیز عملکرد فوق‌العاده‌ای داشت و این بازی را نیز خیلی خوب 
شروع کرد. بنابراین برای غلبه بر یک تیم بزرگ باید با سازماندهی بازی کرده و همه بازیکنان از 
برنامه تیمی پیروی کرده و روحیه بالایی داشته باشند. آنها بازی را خیلی خوب شروع کردند 
و وقتی ضربه موراتا به دیرک خورد، من به بازیکنانم نگاه می‌کردم اما چه کاری می‌توانستم 
انجام دهم و چه کسی را می‌توانستم سرزنش کنم، زیرا حرکت چلسی بسیار دیدنی بود. دست 
دادن من و کونته نیاز به تفسیر ندارد زیرا هم من و هم او می‌خواستیم همه این اتفاق را ببینند. 
دست دادن قبل و بعد از بازی به‌معنای نشان دادن احترام است. مورینیو و کونته دو نفر عادی 

در فوتبال نیستند و ما تصویر و تاریخ بزرگی داریم.«

  مورینیو: من و کونته عادی نیستیم!


